



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

2021.7.18 星期日
责编:孙申 美编:江佳镁 组版:滕爱花 現代快报+



爱心妈妈袁女士在参观展览

带孩子的妈妈小声给孩子讲解

守岛人王继才展板前，一场跨越时空的对话展开 “爱心妈妈”团队：学习榜样传扬大爱

中国共产党在江苏历史展自7月1日开展以来，半个多月时间热度不减，每天都有来自全国各地的人们前往参观。7月17日下午，展览迎来了一个特殊的参观团队：赣榆税务“爱心妈妈”团队。据悉，她们都是赣榆税务局的工作人员，为了同一个信念，20多年来，共帮助312名贫困孩子解决了入学的难题。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘赞/文 牛华新/摄

“爱心妈妈”在王继才展板前表示： 以全国时代楷模为榜样继续传扬大爱

7月17日下午，在中国共产党在江苏历史展的展厅门口，现代快报记者见到了30名“爱心妈妈”。她们身穿浅蓝色的制服，佩戴着党徽，在讲解员的带领下，走入展厅。

在参观过程中，“爱心妈妈”们不时拿出手机拍照记录，一些带孩子的妈妈还会弯下腰小声给孩子讲解。江苏第一个党支部、陇海铁路工人罢工、江苏全境解放、南京长江大桥……每一个展区都给她们留下了深刻的印象。

在参观到时代楷模王继才的展板前时，“爱心妈妈”们不约而同地停下了脚步。看到同为连云港人的王继才和王仕花夫妇的先进事迹，她们有了更深的感触。“这就是我们的‘守岛英雄’王继才和王仕花，前不久上映的电影《守岛人》，讲的就是他们俩的故事。”在这里，“爱心妈妈”蒋春霞充当起了讲解员，为同伴讲述王继才、王仕花夫妇32年如一日守护开山岛的故事。

“我们‘爱心妈妈’团队在2018年曾经获评江苏时代楷模，而王继才是全国时代楷模，是我们所有人的榜样。”蒋春霞告诉现代快报记者，在参观了整个展厅后，先进典型、道德模范这一展区给她留下的印象最为深刻，特别是连云港老乡王继才和王仕花，更是让她感慨万千。作为“爱心妈妈”团队的一员，蒋春霞认为自己还有很长的路要走，“我们将以全国时代楷模为榜样，继续发扬‘爱心妈妈’无私奉献的精神，继续传扬大爱，用实际行动践行社会主义核心价值观。”

另一位“爱心妈妈”袁女士同样被王继才和王仕花无私奉献的精神感动。她告诉现代快报记者，自己加入“爱心妈妈”团队20多年来，已经数不清帮助了多少孩子。“作为‘爱心妈妈’，我们的首要任务就是帮助那些家庭困难的孩子，我们将尽自己最大的努力，帮助更多孩子能走入大学，改变他们的人生和命运。”



蒋春霞在给队员做讲解

真情奉献20多年，“爱心妈妈”队伍不断壮大

据了解，赣榆税务“爱心妈妈”团队，成立于1999年的冬天，发起人是赣榆税务局的女税官陈霞。当时，陈霞无意中听到正在上高中的女儿说，自己有几个同学学习很好，但家境贫寒，冬天只能就着白开水啃已经冷掉的煎饼。善良的陈霞见不得孩子们受苦，向学校老师核实情况后，便第一时间回到单位写了一封倡议书。没想到倡议

一经发出便得到了热烈的响应，第一批就有52名女税官加入了爱心团队，她们每年都会资助3名赣榆高级中学的贫困学生，负责学生的学费和生活费。

22年的时间匆匆走过，“爱心妈妈”团队不断有新的成员加入，赣榆税务的“爱心爸爸”们也不甘示弱，成立了“党员爱心基金”。如今，整个赣榆税务局的工作人员都

加入了献爱心的行列中。

连云港市税务系统总结推广“爱心妈妈”团队成功经验，大力开展“助学、助困、助特”三项帮扶工程，把根植于基层的爱心团队，扩大到全市税务系统。目前累计捐款捐物价值近600万元，联办1个幼儿园、4个“国税春蕾班”，帮助720名农村贫困孩子入学并完成高中学业，其中109名考入重点大学。



中宣部宣教局 中国文明网